



En 7 Cts. Alzan Relación Costo y Precio de Gasolina

Un alza en la relación del costo de la gasolina y el precio de venta en las gasolneras, que oscila entre 7 y 8 centavos por galón —dependiendo de la clase de gasolina que se venda— fue acordada por Resolución N° 188 del Ministerio de Economía para que, a partir de hoy, los gasolneros puedan cubrir sus costos operativos.

Los precios de la gasolina para venta al público se mantienen sin variación con la nueva estructura de precios internos para los combustibles.

Así lo informó ayer el Ministro de Economía, Ricardo Perdomo, durante conferencia informativa en su despacho oficial. "La estructura de precios no afecta al público consumidor y ayuda a resolver problemas de incrementos de costos al mantener

los niveles de rentabilidad", dijo.

Especificó que en el sector "gasolneros" se ha concedido un incremento, tanto en la gasolina regular y en el gasol. El incremento por galón incluye el

—Favor pase a la página 25.

SUSPENDEN PARO. La Asociación de Distribuidores de Productos de Petróleo suspendió el cierre de gasolneras que estaba señalado para iniciarse hoy. La directiva, formada por Dr. Luis Gutiérrez, Ricardo Molina, Luis García, Antonio Durán, Carlos Ortez, Rafael Cea, Rafael Sandoval, Mirian de Campos y Orlando Gutiérrez, ha convocado a una nueva asamblea para analizar la propuesta del gobierno.

Harán Análisis Exhaustivo Decreto Estado Emergencia

La Asamblea Legislativa hará un análisis exhaustivo del proyecto de Decreto de Estado de Emergencia porque por miedo de éste se le dan poderes omnímodos al Consejo de Ministros, afirmó el Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez, Vicepresidente del Or-

gano Legislativo. El presidente en funciones de la República, Rodolfo Castillo Claramount, presentó el martes a la Asamblea Legislativa un proyecto de Decreto para que se le dé al Consejo de Ministros la facultad de declarar Emergencia

Nacional en casos de catástrofe, epidemia, grave perturbación al orden público o de otras causas similares, así como cuando se ponga en peligro la continuidad de los servicios públicos.

Ochoa Pérez, también diputado y dirigente de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), partido ma-

yoritario en la oposición, señaló que el régimen democristiano ha sido incapaz durante cuatro años de resolver los graves problemas del país, por lo que ahora pretende evadir responsabilidades al pedir a la Asamblea poderes omnímodos para enfrentar la crisis.

"No nos prestaremos —Favor pase a la página 35.

Corr Invita Subversivos a su Casa el 4 de Julio

Representantes del FDR que viven en San Salvador, entre ellos, Guillermo Ungo y Rubén Zamora, fueron invitados a la recepción ofrecida por el embajador de los Estados Unidos, Edwin Corr, en su casa, con motivo de celebrarse un aniversario más de la Independencia de su país.

La presencia de los dos personajes, que desde hace años han representado y defendido a la guerrilla marxista que ataca a El Salvador, ha dado lugar a las más variadas interpretaciones por la opinión pública del

—Favor pase a la página 25.

Hasta el 31 Prorrogan Entrega de las Placas

El plazo para la obtención de las nuevas placas para automóviles ha sido prorrogado hasta el 31 de este mes, informó el Departamento de Tránsito, que trabaja en coordina-

ción con el Ministerio de Hacienda.

La disposición fue tomada, se dijo en las vistas oficiales, en vista de las múltiples

—Favor pase a la página 58.

Alza Salarial en CEL la Pagará el Pueblo

Un incremento al salario de los trabajadores de CEL —quienes tienen mejores prestaciones que las demás instituciones gubernamentales— perjudicaría al pueblo porque éste tendría que pagar el aumento.

Así lo afirmó ayer el Gral. Jalme Abdúl Gutiérrez, presidente de CEL, ante la Comisión de Trabajo de la Asamblea Legislativa, al explicar que la institución atraviesa por un es-

—Favor pase a la página 31.

Dice Lic. Cristiani:

Haremos de El Salvador un País de Propietarios

"Uno de los objetivos prioritarios de nuestro plan de Gobierno es hacer de El Salvador un país de propietarios", dijo el Lic. Alfredo Cristiani, en la República de China, en donde se encuentra invitado

oficialmente con motivo de la inauguración de la XIII convención del Partido Nacionalista y para observar el desarrollo agrícola e industrial de ese país

—Favor pase a la página 25.



INVITA A FIESTAS. La Reina saliente de las Aldeas Infantiles S. O. S., de Santa Tecla, Zaymary Trujillo, acompañada de Nelson Reyes y Blanca López, invita al público a que visite Santa Ana durante la celebración de las Fiestas Julias.

Madre Teresa Parte Hoy Hacia Honduras

"Ningún hombre debe sentirse abandonado, indeseado, no amado", dijo la Madre Teresa, Premio Nobel de la Paz, al salir para Honduras, en su afán de abrigo y protección a los necesitados.

Durante su permanencia en nuestro país visitó la Casa de la Caridad, que funcionará en la población de San Marcos y que será atendida por tres hermanas

—Favor pase a la página 58.

Alcaldía Indemniza a 23 Proselitistas del PDC

Veintitrés empleados de la Gerencia Social de la alcaldía capitalina fueron indemnizados por dedicarse a actividades políticas del partido oficial en las comunidades marginales. Así lo manifestó el doctor Armando Calde-

rón Sol, alcalde, al aclarar que esas personas no han sido despedidas, sino que se trata de empleos suprimidos. Los 26 han presentado una demanda en los tribunales laborales con-

—Favor pase a la página 19.

Alumnos y Maestros Corren Peligro en Edificio Dañado

Doscientos cincuenta alumnos de bachillerato, 15 maestros y personal administrativo del Instituto Nacional de Los Planes de Renduros, corren grave peligro al permanecer en el edificio que resultó dañado con el terremoto de 1986.

El director, profesor Jesús Mario Erroa, declara que desde 1987 están solicitando al Mi-

nisterio de Educación de que les repare el local, pues con otro terremoto puede derrumbarse y causar una tragedia.

Asegura que este año le informaron en Educación que tienen disponibles fondos donados por AID, pero que el dinero se pretende destinar a la construcción de unas oficinas de esa secretaria de Estado, en

vez de reparar los daños de la escuela.

Declara que desde hace 2 años están trabajando con dificultades, debido a la falta de aulas, las cuales fueron destruidas por el sismo y, para colmo de males, agrega, les hacen falta pupitres y mobiliario para los profesores.

El Instituto está loca-

—Favor pase a la página 29.



PRESIDEN ACTOS. Funcionarios civiles y militares presidieron los actos del 121° Aniversario de la Policía Nacional, ayer. Estuvieron presentes los coroneles Carlos Guzmán Agullar y Alejandro Joel Sánchez.